

Для резидентов технопарка БГУИР открываются новые возможности

Научно-технологическому парку БГУИР присвоен статус субъекта инновационной инфраструктуры. Это долгожданное и значимое событие для резидентов технопарка. Об этом информирует [сайт](#) вуза, сообщает корреспондент «Настаўніцкай газеты».



Получение статуса субъекта инновационной инфраструктуры открывает новые возможности для оказания услуг будущим резидентам научно-технологического парка. Среди них — малые и средние предприятия, которые планируют или ведут инновационную деятельность в области информатики и радиоэлектроники.

По словам директора научно-технологического парка Алексея Волынца, там готовы помочь с подготовкой бизнес-планов инновационных проектов, организацией и проведением маркетинговых исследований, содействием в создании производств по выпуску новой или усовершенствованной продукции.

— Кроме того, мы поможем с продвижением инноваций на внутренний и внешний рынок, привлечением инвестиций и многим другим для осуществления

материально-технического и организационно-методического обеспечения деятельности резидентов, — подчеркнул А. Волюнец.

Сегодня в научно-технологическом парке БГУИР трудятся десять высококвалифицированных специалистов, в том числе инженеры-конструкторы, программисты, электроники. Все они имеют опыт научно-производственной работы в области техники сверхвысоких и крайне высоких частот. В современных условиях персонал — актив технопарка, который обеспечивает его конкурентоспособность и устойчивое развитие.

В научно-технологическом парке разрабатываются и изготавливаются сверхвысококачественные модули и узлы, используемые в составе сложных радиоэлектронных устройств и систем. Технопарк также сотрудничает с центрами трансфера технологий, центрами инкубации и акселерации России и Узбекистана.

В планах развития технопарка — реконструкция здания для размещения резидентов, а также создание на его площадях производственного участка по серийному выпуску сверхвысококачественного оборудования и приборов.

Кроме того, получение статуса субъекта инновационной инфраструктуры открывает доступ к инновационным фондам, средства которых могут быть использованы на развитие материально-технической базы для реализации инновационных проектов технопарка и его резидентов.

Ольга АНТОНЕНКОВА
Фото предоставлено БГУИР